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На първа страница на корицата Невена Кока
нова В'ЬВ филма „Тютюн,", на четв'орта страница 
немският актьор Лангхоф в ,:олята, на фон Гаиеr, 
ОТ C'lilЦUЯ филм. 

РЕДАКUИОННА КОЛЕГИЯ 

ГЛ. РЕДАКТОР ЯКО МОЛХОВ 
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Милен Колев и Стефан Великов в сцена от филма 

ствения фон. В сценария това равновесие е грубо нарушено. Извън 
мно>кеството чисто обяснителни епизоди, засилени са някои стра-
0нични сюжетни линии, ,,изтеглени "са на по-преден план герои като 
Дойчин Радионов или полковник Харбов, Боян става наред с Ирина 
централен герой, бе3 да носи психологически конфликти. Всичко 
това прави сценария прекалено многословен и същевременно го 
накъсва сюжетно, лишава го от ясна художествена концепция, не 
позволява на филмовото действие да се обедини около една цен
трална линия, замъглява непосредствената изява на един водещ 
-образ като Ирина. Затова и психологическото разкриване, -и разви
тието на Ирина като характер отстъпват в сценария на заден план.
Авторът очевидно разчита много повече на епизодите, които рису
ват общата обстановка, и на второст·епенните герои. С една дума
филмовото „превеждане" на драмата на Ирина Радионова е свело
-общественото звучене на тая драма до външен показ на една исто
рическа действителност в най-общи очертания.

Досегашната практика на нашето киноизкуство безспорно по
казва, че обикновено най-тежкият дял пада върху плещите на ре
жисьора. Той е трябвало много пъти да защищава посредствени
или слаби сценарии, да измъква от тях ценното зърно, да ги до
вежда все пак до приемливи за публиката филми. За съжаление
случаят сега е друг. Сценарият има несъмнени слабости - това
вече видяхме. Но в него са останали и немалко хубави неща от
пиесата, а съществува и самата пиеса, която можеше да послужи
на режисьора като ориентир с ярките си художествени достойнства.
Обаче Стефан Сърчаджиев не е съумял да използува както тряб
ва литературния материал, не е съумял да намери своя режисьор
•ска идейно-хvдожествена концепция, да помогне на автора на
.сценария. и съответно на това вината за неуспехите пада много по-
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:оро по екраните на нашите кша 
бъде прожектиран японският 

1лм „Годият остров••, спечелил 
'олямата награда" на последния 

московски фестива-я. 

Френският актьор Шарл Боайе се 
сн11м3 отново във филма на режи
сьора Марк Алегре „Демонът на 
нощта". Във филма участвува и 

Паскал Пети. 
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* 

Клод Шаброл, бивш филмов критик на 
,,Ca,hi,er.s -du ciпema" и един от челните пред
ставители на френската „нова ,вълна", е за
вършил своя пети филм „Лошо око". Фи.'!
мът е криминален и едва на края зрителят 
разбира кой е жертsата и кой е убиецът. 
Главната роля се застъпва от Жак Шарие. 
След;ващият филм на Шаброл ще бъде по 
мотиви на Хамлет и Ще носи названието 
„Офелия". Това ще бъде историята на един 
младеж, който не се чувст.ву�ва добре в „соб
ствената си кожа" и се опиТIВа да създаде 
около себе си измислен свят. Филмът ще има 
също криминален характер. 

* 

През есента във Франция ще започнат 
снимките на филма „Дон Кихот" по безсмърт
ния роман на Сервантес. За ролята на Дон 
Кихот е поканен известният френски кино
артист Фернандел. Приемайки поканата, ар
тистът е заявил: ,,Бих желал. да бъда Дон 
Кихот на Сервантес, но ще откажа, ако ми 
предложат да представя герой, който ще !'РИ· 
масничи и ще разсмива зрителите. Комич
ният герой - '!'ова е Санчо. А самият - Дон 
Кихот е много сериозен; комични са само 
положенията, в които той попада. Ще следя 
също много внимателно да бъдат избрани
в сценария най-добрите сцени от този забе
лежителен роман." 

ИТАЛИЯ 

Филмът „Седемте глаsни гряха" се снима 
от продуцента Карло Панти. Филмът се съ
стои от седем новели, режисирани от извест
ни френски и италиански режисьори. Двете 
новели са вече готови. Постановчик на пър
вата новела - ,,Скъперничество", е Клод 
Шаброл, а автор на сценария - Фелисиен 
Марсо, известен писател и драматург (а'в"Гор 
на играната с голям успех пиеса „Яйцето".) 
Главните роли изпълняват Жак Шарие, Жан
Пиер Касел и Жан Клод Брiюли. Втората 
новела - ,,Завист", е режисирана от Едуардо 
Молинаро по сценарий на Клод Мориак. Се
га се работи третата новела - ,,Разврат". 
Тя ще бъде поста.вена от Жак Деми. В .нея 
ще участвуват артистите .Жан-Луи Трентинян 
и Лоран Терзиев. 

* 

Роберто Роселини възнамерява да пове
ри· на Ана Маняни главната роля в· своя 
нов филм ,,-Sagapo" (на гръцки „Обичам те"). 
Това ще бъде първият филм от тринадесет 
години насам, в който Ана Маняни ще играе 
под ръководството на Роберто Роселини. 
„Sa.gapo" е историята на един италиански 
войник в Гърция и неговата любов към една 
гръцка девойка. 

* 

Виторио де Сика скоро ще започне в 
една от хамбургските студии филмирането на 





















































лите членове на журито имитират жестовете му, в пълно съгласие 
- Ясно, другарке! - заключава председателят. - Не може с

това компрометирано име. Разведете се. 
- Но - усмнхва се плахо премираната авторка - аз не съы

женена. Това ми е бащино име. 
Тогава омъжете се! ... 

- Няма кой да ме вземе - с тъжен присмех отвръща тя.
- Аз съм готов! - извиква най-младият от комисията.
Председателят поглежда часовника си:
- Побързайте за 15 минути да свършите тая работа, за да

вн изплатим премията 50,000 лева. 
Най-младият подава ръка на премираната авторка. Съзрели 

ги, всички членове също и подават ръка и викат хорово: 
И аз! Готов съм! 

- И аз! Веднага ...
- И аз! ... Обичам я ...
И всеки се старае да грабне ръката и. Заразен от общата пси

хоза, председателят на журито пооправя връзката си и той също 
протяга старческата си ръка: 

--- И аз, разбира се ... - меко и мазно и малко кокетно про
изнася той. 

35. с:5 

Чува се свирене с уста на познатия фигаров мотив. В кори
дора на редакцията нахлува с хермесовски крачки адвокатът Ега
ров. Присреща тримата Караивановци. От ненаситната уста на 
чантата си, приличаща на зяпнал кит, той изважда три искови 
молби_ и ги връчва: 

- Опровержението си е опровержение. Но то не изчерпва въ
проса. Тук има консумирано престъпно деяние и трябва да се об
разува процес. 

После подава перодръжката си, грабва ръцете на всеки един 
от тримата и като им държи китката, както се държи на първо
лаче, ги подтиква да подпишат. Неможейки да му устоят, те под
писват. Подсеща ги с палец и показалец, че трябва да се плати. 

Тримата плащат. 

36. 

Пред входовете на ЦУМ. Лелята на Мерито дебне някого. Ид
ва отрупана с пакети не твърде млада дама с оксиженирани коси. 
Обичайните поздрави, възхищения и дълги възклицания, подир 
които леля,а на Ме рито ус-пява да ра1З'!3Ие ✓Пакета. Нови възхищения: 

- Десенът е божествен, госпожа Пеева. Ще ви заведа при
най-шикозната шивачка. 

- Ще ви бъда гран признателна!
- Там си шият само дипломатките . . . Да, още сега ще ви

заведа, само, моля ви, намерете ми един познат,_ който да има по
знат, който да има лично познат на главния редактор на в. ,,Три
буна. 
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